

2022年8月30日

「平成30年版 都市・地域交通年報」 正誤表

(一財) 運輸総合研究所

以下掲載データに誤りがございました。正誤を発生させてしまい誠に申し訳ございません。恐れ入りますが、下記のデータへ訂正をお願いいたします。

●P.53 (4)2016年度における企業体別輸送改善状況

(4-1) 鉄道

②路線の開業（新線、延伸、複線、複々線）（営業キロ）

水間鉄道 複線 路線数・延長

【誤】 路線数 1 延長 5.5

【正】 路線数 0 延長 0 (空欄)

●P.59 (4)2016年度における企業体別輸送改善状況

(4-1) 鉄道

⑤-2 駅の改良

舞浜リゾートライン ディズニーリゾートライン エレベータ

【誤】 記載なし

【正】 舞浜リゾートライン ディズニーリゾートライン エレベータ 1 駅
備考欄 東京ディズニーランド・ステーションに1基増設